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ボランティア活動の関心分野

問20 あなたはどのような分野のボランティアに関心がありますか。（複数回答可）

多様な活動に関心

今回の調査では、「地域活性化活動」と回答した学生の割合は38.3％と最も高く、前回調査（2018年度）から

9.8ポイント増加した。次いで「環境保全活動」は33.0％で4.3ポイント増加した。この結果から学生にとって身

近な社会問題に対する関心が高いことがわかった。また、学部別クロス集計表でみると、外国語学部では「国

際交流活動(国内外)」78.0％、人間健康学部では「児童福祉関係活動」47.1％、化学生命工学部では「医療・保

険関係活動」30.7％と学部ごとに専門的に学んでいる分野でのボランティア活動のニーズがうかがえる。

また、今回の調査では、「関心がない」と回答した学生の割合が18.9％となっているが、前回調査（2018年度）

と比較すると3.4ポイント減少しており、多岐にわたるボランティア活動に関心を持っている学生の割合が増加

していることがわかった。
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